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SUPPORTO REGGILIBRI PIANO

CASSETTIERA GAMBA TRAFORATA

BISACCIA

GAMBA

GAMBA TRAFORATA
Pannello composto da parte centrale in laminato fenolico HPL con lamiere d’alluminio sp 1 mm all’esterno, 
verniciato nei colori della gamma Molteni. Piedi d’appoggio in materiale plastico.

PIANO
Pannello tamburato, rivestito con tranciato di legno Noce canaletto (Juglans nigra), Rovere (Quercus) o 
Eucalipto (Eucalyptus globulus).

GAMBA
Pannello di particelle di legno, rivestito con tranciato di legno Noce canaletto, Rovere o Eucalipto. 
Piedi d’appoggio regolabili in materiale plastico.

BISACCIA / BISACCIA CON LAMPADA
In cuoio conciato al vegetale tinto nei colori di campionario.

SUPPORTO REGGILIBRI
Lamiera d’alluminio sp. 1 piegata e verniciata nei colori della gamma Molteni.

CASSETTIERA
Pannello di particelle di legno con nobilitazione melaminica, verniciato nei colori della gamma Molteni.

VASSOIO CASSETTO
Pannello di particelle di legno con nobilitazione melaminica.
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INFORMAZIONI GENERALI 
Scrittoio dalle linee nitide. Piano in essenza, un pratico cassetto laterale, un ingegnoso supporto reggilibri in 
lamiera laccata e una bisaccia laterale in cuoio completano lo scrittoio.
Molteni si adopera, mediante scrupolosi controlli, a conservare le caratteristiche originali dei legni impiegati: 
omogeneità di superficie, calore e colore. Va comunque notato che utilizzando materia prima naturale, non 
sempre queste caratteristiche possono essere garantite per ogni parte del mobile. Per questo, a volte, le 
varie parti possono presentare venature o sfumature di colore non perfettamente omogenee. Tali differenze 
non sono da considerarsi un difetto, bensì l’attestazione che il materiale impiegato è sicuramente legno. Tutti 
i pannelli di particelle di legno o di fibra a media densità sono conformi alla norma EN 120 - Classe E1. Tutte 
le parti in legno (massello o tranciato) sono verniciate in finitura opaca trasparente, poliuretanica o acrilica. 
Nella produzione dei pannelli vengono utilizzati bordi in legno, poliesterati e melaminici. I prodotti utilizzati per 
la verniciatura non contengono Formaldeide e la loro composizione è tale per cui essi non sono classificati 
come tossici. Inoltre tali prodotti sono esenti dai metalli pesanti menzionati nella specifica europea EN 71, 
parte 3, 1988. L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche ai modelli.

USO E MANUTENZIONE
Il prodotto è destinato per l’utilizzo all’interno delle abitazioni come piano d’appoggio di materiali leggeri. Non 
appoggiarsi, sedersi o appoggiare pesi sul piano dello scrittoio a sbalzo dalla parte della cassettiera. Non salire 
con i piedi sul tavolo. Il cassetto ha una portata max di 10 Kg. Le guide metalliche a scomparsa dei cassetti 
sono dotate di fermo di sicurezza che evita la caduta. Lo scorrimento leggero e silenzioso avviene grazie ad 
un sistema di sfere in acciaio temperato. Le guide non necessitano di manutenzione. Evitare di intervenire 
per manutenzioni sui componenti del prodotto e per ogni evenienza contattare il rivenditore; evitare che i 
piani rimangano a contatto con l’acqua o con altri liquidi, anche per brevi periodi. Le parti laccate potrebbero 
lasciare sul panno del colore; ciò non è un difetto e si esaurisce una volta eliminata la polvere di vernice 
depositatasi sulla superficie durante l’essicazione nel processo di verniciatura; i bordi non devono essere posti 
in prossimità di fonti di calore superiore ai 45°C. Eventuale presenza di odori particolari emessi dal prodotto 
appena tolto dall’imballo non costituisce fonte di pericolo e scompare con l’esposizione in ambiente arieggiato. 
Per operazioni di montaggio attenersi scrupolosamente al manuale “Istruzioni di montaggio”.

MANUTENZIONE PARTI LEGNO E LACCATE
Per la manutenzione ordinaria utilizzare un panno morbido e asciutto per rimuovere la polvere. Per lo sporco 
grasso-unto (impronte) si consiglia di trattare le superfici utilizzando alcool diluito con acqua e asciugando 
subito con panno morbido. Sono da evitare prodotti contenenti acetone, cloro e solventi, prodotti abrasivi, cere 
per mobili e panni con fibre rigide (lini e sintetici) che potrebbero rovinare e/o graffiare le superfici. Tutte queste 
operazioni devono essere effettuate con molta attenzione e senza esercitare forti pressioni. L’esposizione alla 
luce diretta del sole può alterare il colore della laccatura e del legno.

SMALTIMENTO
Una volta dismesso, il prodotto od i suoi componenti non vanno dispersi nell’ambiente ma conferiti ai sistemi 
pubblici di smaltimento.

SCRIBA— 
PATRICIA 
URQUIOLA
2010
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BOOKSHELF SUPPORT TOP

CHEST OF DRAWER FRETWORK LEG

POUCH

LEG

FRETWORK LEG
Panel composed of a central section in phenolic HPL laminate with exterior sheet aluminium 1 mm thick 
painted in the colours of the “Molteni Range”. Feet in plastic material.

TOP
Honeycomb core wood panel, finished with sliced American walnut (Juglans nigra), Oak (Quercus) or 
Eucalyptus (Eucalyptus globulus) veneer.

LEG
Chipboard panel. Finished with sliced American walnut, Oak or Eucalyptus veneer. 
Adjustable plastic feet.

POUCH / POUCH WITH LAMP
In vegetable tanned hide stained in the sample colours.

BOOKSHELF SUPPORT
Folded sheet aluminium 1 mm thick painted in the colours of the “Molteni Range”.

CHEST OF DRAWER
Wood particleboard with melamine facing painted in the colours of the “Molteni Range”.

TRAY DRAWER
Wood particleboard with melamine facing.
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GENERAL INFORMATION 
Clear-cut lines for this writing desk. Top in wood, a practical side drawer, a clever bookshelf support in 
lacquered sheet metal and a side pouch in hide leather complete this writing desk.
Molteni makes every effort, by running scrupulous checks on each item, to keep the original characteristics 
of the woods employed pristinely intact - homogeneity of surfaces, warmth and colour. It should be borne in 
mind, however, that when natural raw material is used, these characteristics cannot always be guaranteed 
for every part of the item. That’s why you may sometimes find veinings or chromatic shadings in various 
parts that are not perfectly homogeneous. These differences should not be considered a defect, but rather 
proof that the material used is the genuine article - real wood. All chipboard and MDF panels conform to 
EN 120 - Class E1. All parts in wood (heartwood or veneer) are painted or varnished in an opaque, transparent, 
polyurethanic or acrylic finish. Used in the production of panels are borders in wood, polyestered and 
melaminic. Products used for varnishing or painting contain no formaldehyde, their composition being such 
that they are classified non-toxic. These products are free, moreover, of the heavy metals mentioned in 
European specification EN71, part 3, 1988. 
The company reserves the right to make any changes it deems necessary in models.

USE AND MAINTENANCE
The product is designed for domestic use to support lightweight material; do not lean, sit or place heavy 
objects on the desk surface on the drawer unit side; do not climb up on the table; the drawer has a maximum 
capacity of 10 kg. The disappearing metal runners of the drawers are equipped with safety locks to prevent 
accidental removal; the easy and noiseless running is achieved thanks to a system of tempered steel balls; the 
runners require no maintenance. Avoid doing maintenance on components of the product yourself, contacting 
your retailer if anything goes wrong. Keep tops away from coming into contact with water or other liquids, 
even for brief periods of time. Lacquered parts may leave traces of colour on the cloth: this is not a defect and 
disappears once the paint that has been deposited on the surface during the drying phase of the painting 
process has been eliminated. Borders should not be placed in the vicinity of sources of heat over 45°C. Any 
odours given off by the product, when unpacked, do not constitute a source of danger and disappear when 
it is exposed to airy surroundings. When assembling the table, consult the “Assembly Instructions” manual 
carefully.

MAINTENANCE OF WOOD AND LACQUER PARTS
For everyday maintenance dust with a soft dry cloth. For greasy, oily marks (fingerprints) we advise cleaning 
the surface with alcohol diluted in water, drying immediately with a soft cloth. Products containing acetone, 
bleach and solvents should be avoided, as should abrasive products, furniture wax and hard fibre cloths (linen 
and synthetics) which could ruin and/or scratch surfaces. All these operations should be carried out with great 
care, avoiding heavy pressure. Exposure to direct sunlight can alter the paint and wood colour.

DISPOSAL
Once discarded, neither the product nor its components should be dispersed in the environment, but rather 
consigned to public disposal systems.

SCRIBA— 
PATRICIA 
URQUIOLA
2010
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BUCHSTÜTZE TISCHPLATTE

SCHUBLADEN-
EINHEIT GELOCHTES BEIN

AUFBEWAHRUNGSSATTEL

BEIN

GELOCHTES BEIN
Platte aus HPL-Phenollaminat in der Mitte und Aluminiumblechen St. 1 mm außen, lackiert in den Farben der 
“Molteni-Palette”. Stützfuß aus Kunststoff.

TISCHPLATTE
Verbundplatte mit Amerikanisches Nußbaum- (Juglans nigra), Eichen- (Quercus) 
oder Eukalyptusholzfurnier (Eucalyptus globulus).

BEIN
Spanholzplatte mit Amerikanisches Nußbaum-, Eichen- oder Eukalyptusholzfurnier. 
Verstellbare Füßchen aus Kunststoff.

AUFBEWAHRUNGSSATTEL / AUFBEWAHRUNGSSATTEL MIT LAMPE
Das pflanzlich gegerbte “Cuoio“-Leder ist in den Farben der Musterpalette eingefärbt.

BUCHSTÜTZE
Aluminiumblech St. 1 mm, gefaltet und lackiert in den Farben der “Molteni-Palette”.

SCHUBLADENEINHEIT
Spanholzplatte mit Melaminbeschichtung, lackiert in den Farben der “Molteni-Palette”.

SCHUBFACHABLAGE
Spanholzplatte mit Melaminbeschichtung.
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ALLGEMEINE INFORMATIONEN
Schreibtisch mit klaren Linien. Platte aus Hölzer, eine praktische Seitenschublade und ein klug konzipierter 
Buchständer aus lackiertem Stahlblech sowie ein seitlicher Aufbewahrungssattel aus Kernleder ergänzen 
diesen Schreibtisch.
Molteni bemüht sich mittels sorgfältiger Kontrollen um die Bewahrung der ursprünglichen Eigenschaften der 
eingesetzten Hölzer: gleichförmige Oberfläche, Wärme und Farbton. Es ist jedoch zu berücksichtigen, daß 
diese Eigenschaften beim Einsatz natürlicher Rohstoffe nicht immer für jedes Möbelteil garantiert werden 
können. Aus diesem Grund können die verschiedenen Teile zuweilen Maserungen oder Farbnuancen 
aufweisen, die nicht völlig übereinstimmen. Diese Unterschiede stellen keine Mängel dar, sondern beweisen, 
daß es sich bei dem eingesetzten Material effektiv um Holz handelt. Alle Spanholzplatten oder Medium-
Density-Faserpaneele entsprechen der Normierung EN 120 – Klasse E1. Sämtliche Holzteile (massiv oder 
furniert) sind matt, transparent, mit Polyurethan- oder Akryllack fertig lackiert. Bei der Herstellung der 
Paneele werden Kanten aus Holz, Polyester und Melamin eingesetzt. Die zur Lackierung eingesetzten Mittel 
enthalten kein Formaldehyd und aufgrund ihrer Zusammensetzung werden sie als nicht toxisch eingestuft. 
Diese Mittel enthalten zudem keine der Schwermetalle, die in der europäischen Spezifikation EN71, Teil 3, 
1988 angegeben sind. 
Das Unternehmen behält sich das Recht vor, Änderungen an den Modellen vorzunehmen.

VERWENDUNG UND PFLEGE
Das Produkt ist für die Anwendung in Innenräumen vorgesehen als Ablage für leichte Gegenstände. Sich nicht 
an die an der Schubladenseite vorspringende Schreibfläche anlehnen, darauf setzen oder Gewichte darauf 
legen. Nicht mit den Füßen auf den Tisch steigen. Die Schublade hat eine Tragkraft von max. 10 Kg. Die 
Verschwindungsführungen aus Metall der Schubfächer verfügen über einen Sicherheitsmechanismus, der das 
Herausfallen verhindert. Das leichte und lautlose Gleiten erfolgt mit Hilfe eines Systems aus Hartstahlkugeln. Die 
Führungen erfordern keine Wartungsmaßnahmen. Die lackierten Teile können am Staubtuch abfärben; dies stellt 
keinen Mangel dar und erfolgt nicht mehr, sobald der durch die Trocknung während des Lackierungsvorgangs 
auf der Oberfläche abgesetzte Lackstaub entfernt ist; die Instandsetzung von Produktteilen nicht selbständig 
durchführen und unter allen Umständen den Händler befragen; die Elemente dürfen nicht länger mit Wasser 
oder anderen Flüssigkeiten in Berührung kommen; die Kanten dürfen nicht Wärmequellen über 45 Grad Celsius 
ausgesetzt sein. Eventuell sofort nach dem Auspacken auftretende besondere Gerüche stellen keine Gefahr 
dar und verschwinden nach dem Aufstellen in belüfteten Räumen. Für die Montage strikt das Handbuch 
“Montageanleitung“ beachten.

PFLEGE HOLZ- UND LACKIERTETEILE
Zur ordentlichen Pflege ein weiches und trockenes Tuch verwenden, um den Staub zu entfernen. Bei fettig/
schmierigem Schmutz (Fingerabdrücke) sollten die Oberflächen mit durch Wasser verdünnten Alkohol behandelt 
und sofort darauf mit einem weichen Tuch abgetrocknet werden. Produkte, die Aceton, Chlor und Lösungsmittel 
enthalten, Scheuermittel, Möbelwachs und Tücher mit steifen Fasern (Leinen und Kunstfaser) sind zu vermeiden, 
da sie die Oberflächen beschädigen bzw. verkratzen können. Sämtliche Reinigungsvorgänge sind mit äußerster 
Sorgfalt durchzuführen und ohne zu starken Druck auszuüben. Die direkte Sonneneinstrahlung kann die Farbe 
der Lackierung oder Holz verändern.

ENTSORGUNG
Nach der Aussonderung ist das Produkt und seine Bestand teile nicht selbständig im Freien zu entsorgen, 
sondern der städtischen Müllabfuhr zu übergeben.

SCRIBA— 
PATRICIA 
URQUIOLA
2010
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SUPPORT SERRE-LIVRES PLATEAU

BLOC TIROIRS PIED AJOURÉ

BESACE

PIED

PIED AJOURÉ
Panneau composé en partie centrale de stratifié phénolique HPL et feuilles d’aluminium ép. 1 mm à l’extérieur, 
peint dans les couleurs de la “Gamme Molteni”. Patins en matière plastique.

PLATEAU
Panneau alvéolaire, revêtu de Noyer américain (Juglans nigra), Chêne (Quercus) ou Eucalyptus (Eucalyptus 
globulus) tranché.

PIED
Panneau de particules de bois, revêtu de Noyer américain, Chêne ou Eucalyptus tranché. 
Pieds réglables, en matière plastique.

BESACE / BESACE AVEC LAMPE
En cuir tanné végétal teinté dans les couleurs de l’échantillonnage.

SUPPORT SERRE-LIVRES
Feuille d’aluminium ép. 1 mm pliée et peinte dans les couleurs de la “Gamme Molteni”.

BLOC TIROIRS
Panneau de particules de bois décor mélaminé peint dans les couleurs de la “Gamme Molteni”.

PLATEAU TIROIR
Panneau de particules de bois décor mélaminé.
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GÉNÉRALITÉS
Bureau linéaire. Plateau en essences équipé de tiroir latéral pratique, support serre-livres astucieux en tôle 
laquée et besace latérale en cuir sellier.
Molteni met tout en oeuvre, au travers de contrôles méticuleux, pour conserver les caractéristiques originales 
des bois utilisés: homogénéité des surfaces, chaleur et couleur. La matière première utilisée étant naturelle, il 
faut préciser que ces caractéristiques ne peuvent pas être garanties pour toutes les parties du meuble. C’est 
pourquoi, parfois, les différentes parties peuvent présenter des veines ou des nuances non parfaitement 
homogènes. Ces différences ne doivent pas être considérées comme un défaut mais attestent que le 
matériau utilisé est bien du bois. Tous les panneaux de particules de bois ou de fibre à densité moyenne sont 
conformes à la norme EN 120 – Classe E1. Toutes les parties en bois (massif ou tranché) sont vernies finition 
mate transparente, polyuréthanne ou acrylique. Les chants des panneaux sont en bois, traités au polyester 
et mélaminés. Peintures et vernis ne contiennent pas de formaldéhyde et sont classés non toxiques de par 
leur composition. En outre ces produits sont exempts de métaux lourds mentionnés dans la note détaillée 
européenne EN71, partie 3, 1988.
L’enterprise se réserve le droit de modifier les modèles.

UTILISATION ET ENTRETIEN
Le produit doit être utilisé à l’intérieur des habitations comme plan d’appui de matériaux légers; ne pas 
s’appuyer, s’assoir ou poser des poids sur le plateau de la table bureau du côté du bloc tiroir; ne pas monter 
sur la table avec les pieds; la charge maximale du tiroir est de 10 Kg. Les glissières métalliques escamotables 
des tiroirs sont dotées de dispositif d’arrêt de sécurité anti chute. Le coulissement léger et silencieux est dû à 
un système de sphères en acier trempé. Les glissières ne nécessitent d’aucun entretien. Éviter de manipuler 
et d’intervenir sur les composants du produit et pour toute éventualité, contacter le revendeur; éviter le contact 
des surfaces avec de l’eau ou d’autres liquides même pour brève durée; les parties laquées laissent parfois de 
la couleur sur le chiffon; ceci n’est pas un défaut et se termine une fois éliminée la poudre de peinture déposée 
sur la surface durant le séchage. Les chants ne doivent pas être placés à proximité de sources de chaleur 
supérieures à 45°C. L’éventuelle présence d’odeurs particulières émises par le produit à peine déballé n’est 
pas dangereuse et disparaît une fois le produit aéré. Pour les opérations de montage suivre scrupuleusement 
le manuel “Instructions de montage”.

ENTRETIEN DES PARTIES EN BOIS ET LAQUÉ
Pour l’entretien ordinaire utiliser un chiffon doux et sec pour dépoussiérer. Pour les traces grasses (empreintes) 
il est conseillé de nettoyer les surfaces avec de l’alcool dilué dans l’eau et d’essuyer immédiatement après 
avec un chiffon doux. Eviter les produits contenant acétone, chlore et solvants, produits abrasifs, cires pour 
meubles et chiffons à fibres rigides (lins et synthétiques) qui pourraient endommager et/ou rayer les surfaces. 
Toutes ces opérations doivent être effectuées avec grand soin et sans exercer de trop fortes pressions. 
L’exposition directe à la lumière naturelle peut altérer la couleur des laques et du bois.

ECOULEMENT
Une fois disloqué, le produit ou ses composants ne doivent pas être dispersés dans la nature mais confiés 
aux décharges publiques.

SCRIBA— 
PATRICIA 
URQUIOLA
2010
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BOEKENSTEUN TAFELBLAD

LADEKAST GEPERFOREERDE POOT

OPHANGZAK

POOT

GEPERFOREERDE POOT
Paneel met een centraal deel van fenollaminaat HPL met 1 mm dikke aluminiumplaat aan de buitenkant, gelakt 
in de kleuren van het “Moltenigamma”. Steunpoot van plastic materiaal.

TAFELBLAD
Sandwichpaneel bekleed met houtfineer van Amerikaans notenhout (Juglans nigra), Eikenhout (Quercus) of 
Eucalyptus (Eucalyptus globulus).

POOT
Houtvezelpaneel bekleed met houtfineer van Amerikaans notenhout, Eikenhout of Eucalyptus. 
Regelbare pootjes van plastic materiaal.

OPHANGZAK / OPHANGZAK MET LAMP
Plantaardig gelooid tuigleer, geverfd in de kleuren van het stalenboek.

BOEKENSTEUN
Aluminiumplaat van 1 mm dikte, gebogen en gelakt in de kleuren van het “Moltenigamma”.

LADEKAST
Houtvezelpaneel, afgewerkt met laminaat, gelakt in de kleuren van het “Moltenigamma”.

PLATEAU-LADE
Houtvezelpaneel, afgewerkt met laminaat.
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ALGEMENE INFORMATIE
Schrijftafel met heldere lijnen. Tafelblad in hout, een handige lade opzij, een slimme boekensteun van gelakte 
metaalplaat en een tuigleren ophangzak aan de zijkant maken de schrijftafel compleet.
Molteni spant zich in, door middel van nauwkeurige controles, om de originele eigenschappen van de gebruikte 
houtsoorten te behouden: gelijkmatigheid van het oppervlak, warmte en kleur. Men dient hoe dan ook op te 
merken dat het gebruik van natuurlijke grondstoffen met zich meebrengt dat deze eigenschappen niet altijd 
gegarandeerd kunnen worden voor elk deel van het meubelstuk. Daarom kunnen in sommige gevallen de 
verschillende delen nerven of kleurnuances vertonen die niet perfect gelijkmatig zijn. Zulke verschillen dient 
men niet als een gebrek te beschouwen, maar als een garantie dat het gebruikte materiaal hout is. Alle 
houtvezelplaten of met houtvezel van gemiddelde dichtheid zijn conform de norm EN 120 - klasse E1. Alle delen 
van hout (massief hout of fineer) zijn gelakt met een doorzichtige en matte acrylische of polyurethaanlak. Bij de 
productie van de platen worden randen van hout, polyester en melamine gebruikt. De producten gebruikt voor 
het lakken bevatten geen Formaldehyde en hun samenstelling is zodanig dat zij niet toxisch zijn. Bovendien 
zijn deze producten vrij van de zware metalen die vermeld staan in de Europese norm EN71, deel 3, 1988. 
Het bedrijf behoudt zich voor wijzigingen aan te brengen aan de modellen.

GEBRUIK EN ONDERHOUD
Het product is bestemd voor gebruik binnenshuis om lichte materialen op te plaatsen; niet leunen en zitten 
op het overhangende blad van de schrijftafel aan de kant van de ladekast en er geen gewichten op plaatsen; 
niet op de tafel gaan staan; de lade heeft een draagvermogen van max. 10 kg. De onzichtbare metalen rails 
van de laden zijn voorzien van een veiligheidsmechanisme dat vallen voorkomt; ze schuiven licht en geruisloos 
dankzij een systeem van kogellagers van gehard staal; de rails hebben geen onderhoud nodig. De gelakte 
delen kunnen kleur afgeven op een stofdoek; dit is geen gebrek en houdt op zodra het lakpoeder dat zich 
op het oppervlak heeft afgezet tijdens het drogen van de lak in zijn geheel verwijderd is; geen reparaties op 
onderdelen van het product uitvoeren zonder eerst de dealer te raadplegen; ervoor zorgen dat de oppervlakten 
niet in contact met water of andere vloeistoffen komen, ook niet gedurende korte tijd; het meubelstuk dient 
niet in de nabijheid van warmtebronnen van boven de 45°C gezet te worden. Het eventueel voorkomen van 
bijzondere geuren afgegeven door het product na het uitpakken vertegenwoordigt geen gevaar en de geur 
verdwijnt zodra het product zich bevindt in een geventileerde ruimte. Voor de montage dient men zich strikt 
aan het handboek “Montage-instructies” te houden.

ONDERHOUD VAN DE DELEN VAN HOUT EN GELAKT
Gebruik een zachte en droge doek voor het afnemen van stof bij het dagelijkse onderhoud. Voor vettige vlekken 
(vingerafdrukken) wordt aangeraden om de oppervlakken te behandelen met water verdund met spiritus, 
direct daarna moeten de delen met een zachte doek worden gedroogd. Producten met aceton, chloor en 
oplosmiddelen, schurende producten, meubelwas en doekjes met harde vezels (linnen en synthetisch) die de 
oppervlakken zouden kunnen krassen en/of beschadigen, moeten vermeden worden. Al deze handelingen 
moeten worden uitgevoerd met de grootst mogelijke zorg zonder veel druk uit te oefenen. De blootstelling 
aan direct zonlicht kan de kleuren van de lak en de hout veranderen.

RECYCLING
Eens buiten gebruik gesteld, dienen het product en haar onderdelen niet in het milieu terecht te komen maar 
dienen zij overgedragen te worden aan de openbare recycling diensten.
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SOPORTE SUJETA-LIBROS SOBRE

CAJONERA PATA PERFORADA

ALFORJA

PATA

PATA PERFORADA
Panel compuesto por parte central en laminado fenólico HPL con chapas de aluminio esp 1 mm en el exterior, 
pintado en los colores de la “Gama Molteni”. Pie de apoyo en material plástico.

SOBRE
Panel de estructura alveolar, forrado con chapa de madera de Nogal americano (Juglans nigra), Roble 
(Quercus) o Eucalipto (Eucalyptus globulus).

PATA
Panel en partículas de madera, forrado con chapa de madera Nogal americano, Roble o Eucalipto. 
Pies de apoyo ajustables en material plástico.

ALFORJA / ALFORJA CON LÁMPARA
En cuero curtido al vegetal teñido en los colores de muestrario.

SOPORTE SUJETA-LIBROS
Chapa de aluminio esp 1 mm doblada y pintada en los colores de la “Gama Molteni”.

CAJONERA
Panel en partículas de madera con contrachapado melamínico pintado en los colores de la “Gama Molteni”.

BANDEJA CAJÓN
Panel en partículas de madera con contrachapado melamínico.



Ficha de producto con arreglo al Decreto Legislativo Italiano n° 206 “Código de Consumo” del 06 de setiembre de 2005.moltenigroup.com

13
13—

FICHA 
INFORMATIVA 
PRODUCTO   

REGISTERED 
DESIGN

IX.2018

INFORMACIÓN GENERAL
Escritorio de líneas nítidas. Completan el escritorio un sobre de madera, un práctico cajón lateral, un 
ingenioso soporte sujeta-libros de chapa lacada y una alforja lateral de cuero.
Molteni hace todo lo posible, mediante controles escrupulosos, para conservar las características originales 
de las maderas utilizadas: homogeneidad de superficie, calor y color. Sin embargo, cabe destacar que, 
al utilizar materia prima natural, no siempre estas características se pueden asegurar en cualquier parte 
del mueble. Por ello, a veces, las piezas pueden presentar vetas o matices de color no perfectamente 
homogéneos. Dichas diferencias no se tienen que considerar un defecto, sino más bien atestiguan que el 
material utilizado es seguramente la madera. Todos los paneles de partículas de madera o fibra de mediana 
densidad cumplen con la norma EN 120 - Clase E1. Todas las piezas de madera (maciza o forrada con 
chapas) están barnizadas en acabado mate transparente, poliuretánico o acrílico. En la fabricación de 
los paneles se utilizan bordes de madera, poliesteratos y melamínicos. Los productos utilizados para el 
barnizado no contienen Formaldehído y, por su composición, no se clasifican como tóxicos. Además, dichos 
productos no contienen los metales pesados mencionados en la norma europea EN71, parte 3, 1988. 
La empresa se reserva el derecho de aportar modificaciones a los modelos.

USO Y MANTENIMIENTO
El producto está destinado a utilizarse en el interior de viviendas en cuanto tablero de apoyo de materiales 
ligeros; no apoyarse, sentarse o apoyar pesos sobre el tablero del escritorio por la parte de la cajonera; no 
subirse con los pies sobre la mesa; el cajón tiene una capacidad máx. de 10 Kg. Las guías metálicas que 
desaparecen de los cajones están dotadas de tope de seguridad que impide la caída; el deslizamiento 
resulta ligero y silencioso gracias a un sistema de rodamientos de acero templado; las guías no necesitan 
mantenimiento. Evítese intervenir en concepto de mantenimiento en los componentes del producto y en 
cualquier caso acúdase al vendedor; evítese que los tableros permanezcan en contacto con agua u otros 
líquidos, incluso durante períodos breves; las piezas lacadas pueden dejar en el trapo algo de color; lo cual 
no es un defecto y finaliza una vez eliminado el polvo del barniz que se ha depositado en la superficie durante 
el secado tras el proceso de barnizado; los bordes no se tienen que colocar próximos a fuentes de calor 
superiores a los 45°C. La eventual presencia de olores emitido por el producto recién sacado de su embalaje 
no supone una fuente de riesgo y desaparece con la exposición en entorno aireado. Para las operaciones 
de montaje sígase escrupulosamente el manual “Instrucciones de montaje”.

MANTENIMIENTO DE LAS PIEZAS DE MADERA Y LACADOS
Para el mantenimiento ordinario utilícese un trapo suave y seco para retirar el polvo. En caso de suciedad grasa 
(huellas), se recomienda tratar las superficies utilizando alcohol diluido con agua y secando inmediatamente 
con un trapo suave. Evítense productos que contengan acetona, cloro y disolventes, productos abrasivos, 
ceras para muebles y trapos con fibras rígidas (linos y sintéticos) que podrían estropear y/o rayar las superficies. 
Todas las antedichas operaciones han de efectuarse con mucho cuidado y sin ejercer nunca presiones fuertes. 
La exposición a la luz directa del sol puede alterar el color del lacado y de la madera.

ELIMINACIÓN DE DESECHOS
Una vez desechado, el producto o sus componentes no se tienen que abandonar en el entorno sino entregar 
al sistema público de recogida de basuras.
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